关千市科协所属科技社团组织开展党史学习教育实施意见
为深入学习贯彻落实习近平总书记在党史学习教育动员大
会上的重要讲话精神，贯彻落实中夹关于在全党开展党史学习教  育的通知精神，根据省委、市委关于开展党吏学习教育的实施方案和工作安排，结合科技社团实际，制定如下实施意见。
— 、指导思想
坚持以马列主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表” 重要思想、科学发展观、习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，深入学习贯彻党的十九大和十九届二中、三中、四中、五中全会精神，紧紧围绕学懂弄通做实党的创新理论，坚持学习党史与学习新中国史、改革开放史、社会主义发展史相贯通，聚焦对科技工作者的政治引领，做到学史明理、学史增信、学史崇德、 学史力行，引导广大党员于部增强“四个意识”，坚定“四个自信” ， 做到“两个维护＂， 不断提高政治判断力、政治领悟力   、政治执行力，实现学党史、悟思想、办实事、开新局，以昂扬姿态奋力开启全面建设社会主义现代化国家新征程，以优异成绩迎接建党 1 00 周年。
二、目标要求
通过学习教育； 引导市科技社团党员深刻认识红色政权来之
不易、新中国来之不易、中国特色社会主义来之不易，深刻认识党的先进 政治属性、崇高政治理想、高尚政治追求	、纯洁政治品
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质，做到以史为镜，不忘初心，爱党爱回。
（一）深刻铭记中国共产党百年奋斗的光辉历程。通过学习， 教育引导党员于部深刻铭记党走过的光辉历程、付出的巨大牺牲、展现的巨大勇气、彰显的巨大力量，深刻认识中国共产党的 领导、中国特色社会主义道路是历史的选择、人民的选择，不断 增强继往开来走好新时代长征路的自觉性决定性 。
（二）深刻感悟中国共产党始终不渝为人民的初心宗旨。通过学习，教育引导党员于部始终牢记为了谁、依靠谁、我是谁， 牢记人民是真正的英雄，是我们党执政的最大底气，自觉坚持人 民立场，践行群众路线，永远和人民同呼吸、共命运、心连心， 不忘初心、牢记使命永远奋斗	。
（三）坚决做到“两个维护＂。通过党吏教育，进一步锤炼党性 修养， 筑牢党性根基 ， 坚持对党绝对忠诚 。认真学习领 会习近平总书记重要讲话精神和重要指示要求，学讲话铸忠诚，讲党 课颂党恩，抓调研破难题，重落实办实事，强警示保廉洁，时时 处处对标对表，不折不扣贯彻落实，把坚决做到“两个维护“落 实到实际行 动上 。
（四）牢固树立宗旨意识。坚持以人民为中心的发展思想， 充分发挥社会组织服务国家、服务社会、服务群众、服务行业的 作用，推动科技社团在促进经济发展、繁荣社会事业、创新社会 治理等各项任务落实。
三、学习任务
（一）深入学习领会习近平总书记在党史学习教育党员大会上的重要讲话精神和在庆祝中国共产党成立 1 00 周年 大会上的



重要讲话精神。进一步加深对党的历史的系统把握，更好地团结引领科技工作者知	党史、听党话、跟党走	。
（二）深入研读习近平《论中国共产党历史》、《中国共产党简史》等著作。坚持读原著、学原文、悟原理。及时跟进学习习近平总书记关于党史学习教育的重要讲话和最新指示精神，坚持学党史和悟思想相统一，结合学习习近平总书记最新最重要讲话精神，进一步在学懂弄通做实习近平新时代中国特色社会主义思想上下功夫。
（三）坚持自我学习与集中学习相结合、理论研读与线上学习相结合、书记宣讲与交流体会相结合，突出针对性有效性，让党员自觉坚持人民立场、践行群众路线，永远和人民群众同呼吸、 共命运、心连心。切实把党史教育作为建立“不忘初心、牢记使命“长效机 制的 重要内容抓实抓好 ， 做到学以致用， 学用结合 。
（ 四）用好相关学习材料 。用好《中国 共产党的 一百年》《中华人民共和国简史》《改革开放简史》《社会主义发展简史》等重要参考材料。用好省委、市委组织编写的学习辅导材料 。
四＼时间安排
与中夹及省委、市委部署要求同步推进党吏学习教育，突出学党史、悟思想、办实事、开新局，注重融入日常、抓在经常， 面向市科技社团全 体党员 ， 学习 教育分两个 阶段。
第一阶段，党史学习教育从动员大会开始至“七一＂庆祝中国共产党成 立 1 00 周年大会 ， 以全面学 习党史为 重点 ， 深入了解党的百年奋斗史，深化对马克思主义中国化成果特别是习近平新时代中国特色社会主义思想的理解。



第二阶段，从庆祝大会到总结大会，重点学习习近平总书记在庆祝中国共产党成立 1 00 周年大会上的重要讲话精神 ， 不断深化对党的历史的系统把握，明确继承传统、立足当前、开创未 来的实践要求。
五、方式方法
（一）组织专题学习。以个人自学为主，党支部书记带头学， 带动科技社团全体党员千部静下心来认真自学，原原本本学习习近平总书记重要讲话、重要指示批示精神和指定学习材料。
（二）组织专题党课。党支部书记带头给全体党员讲党史专题党课。认真学习，深刻领会对党的历史的系统把握，教育引导广大党员、群众坚定不移感党恩、听党话、跟党走。
（三）组织专家辅导。邀请市委宣讲团成员和党校老师，为科技社团全体党员作党史学习教育专题辅导报告。
（四）组织宣传表彰。对科技社团在党史学习教育中好的做法和先进事迹，进行宣传表彰，总结经验做法，为党吏学习教育 营造良好氛围。
（五）创新工作形式。提倡结合自身工作实际，采取灵活的方法，多种形式开展党史学习教育活动。
（六）落实“我为群众办实事”。围绕“学党吏悟思想、	我为群众办实事”主题，广泛开展志愿服务关爱行动，传播党的声 音， 向社会传递温暖	， 为庆祝建党 1 00 周年营造文明和谐、团结奋进的社会氛围。
六＼工作要求
（一）加强组织领导。各科技社团党支部要严格按照《实施
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意见》明确的任务、措施，履行好学习教育的主休责任，一体推进学习教育具体化、精准化、差异化开展，确保取得实实在在成效，力戒形式主义，防止浅尝辄止。
（二）加强统筹协调。把党史学习教育与抓党建工作、抓支 部建设、社团发展等结合起来，统筹推进，切实提高学习教育质量。
（三）坚持正确导向。坚持正确党史观，以党关于历史问题	＇冒
的两个决议和党中夹有关文件精神为依据，准确把握党的历史发展的主题主线、主流本质，坚决抵制歪曲和丑化党的历史的错误倾向，更好正本清源、固本培元。
（四）加强督查指导。将党史学习教育纳入科技社团考核的 重要内容 ， 纳入 2021 年度社会组织年度 报告、纳 入支部标准化规范化建设考评，确保学习教育各项任务落地落细落实。
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